

郑大学子闪耀CBA全明星周末

“小个子”大学生加冕扣篮大赛冠军

本报讯(记者 陈凯)3月27日,记者从郑州大学体育学院获悉,在3月26日晚进行的2023年CBA全明星周末扣篮大赛决赛中,特邀大学生球员、来自郑州大学体育学院的杨浩,以两扣100分的满分成绩强势夺冠!这也是他夺得2023年中国大学生篮球联赛(CUBAL)全明星之夜扣篮大赛冠军后,再度在扣篮大赛中折桂。而加冕CBA扣篮大赛冠军,杨浩这个身高1米79的“小个子”,“扣”出了新的精彩历史。



杨浩庆祝胜利 新华社发

后空中转身单手暴扣,得到满分50分;第二扣,杨浩从空中拿起被同伴托举的球,随后单手转身暴扣,再次得到50分满分,最后他以两扣100分的满分成绩夺冠。

加冕CBA扣篮大赛冠军,已经是杨浩20多天里获得的第二个扣篮大赛冠军。3月4日晚于重庆结束的2023年中国大学生篮球联赛(CUBAL)全明星之夜扣篮大赛上,杨浩面对平均身高1米95的几位对手,用四记石破天惊的扣篮,征服了现场裁判和观众,蝉联扣篮王。参赛队员中身高最低、两届扣篮大赛总冠军、“小个子”杨浩在CUBAL的历史上“扣”出了绚丽一页。当时杨浩展示的是“双手转体反身扣篮”“叠罗汉扣篮”“越人胯下扣篮”和“阿隆戈登超人转体扣篮”,后三个动作是亚洲顶级难度,即使是在NBA全明星扣篮大赛中,这三个动作如果成功的话也一定能得到极高的分数。

拿到大学生篮球联赛扣篮王之后,杨浩曾说:“我的下一阶段目标,是争取在CBA全明星扣篮大赛中夺冠,拿下‘双冠王’称号。然后走出去,与国外的扣篮高手进行交流,去开阔眼界,了解一下世界顶级水平的扣篮技术,进一步去学习,挑战身体素质极限,不断超越自己,争取早日在国际赛场上为国征战、争光。”杨浩表示。

杨浩是郑州大学体育学院运动训练专业学生,获得了2021年中国大学生篮球联赛(CUBA)全明星之夜扣篮大赛总冠军、2021CUBA西北赛区扣篮大赛冠军。2022年11月,中国大学生篮球联赛英文简称由“CUBA”改为“CUBAL”。2023年,杨浩再度获得CUBAL全明星之夜扣篮大赛总冠军。

如今,杨浩实现了自己的目标,代表全国大学生走进中国职业篮球联赛CBA的全明星扣篮大赛,在中国篮球最高等级的职业赛场上与CBA灌篮高手们同场竞技,并拿到了冠军,成为CUBAL和CBA的扣篮“双冠王”。今年,杨浩将以郑州大学男篮队员的身份参加CUBAL,在赛场上展现扣篮王的风采。



空手道全锦赛第二站开赛

本报讯(记者 陈凯)昨日,2023年全国空手道锦标赛系列赛第二站比赛,在漯河市体育中心开赛。来自全国各地20支代表队的312名选手将汇聚一堂,竞技比拼一较高下。

空手道全锦赛系列赛属于全国空手道A类赛事。本站漯河站的比赛,由中国空手道协会主办,河南省体育局、漯河市人民政府承办,设有男、女个人组手(各设5个级别)、男、女团体组手;男、女个人型、男、女团体型等项目。作为东道主的河南省空手道队,共派出36名男、女运动员参赛,期待在主场再创佳绩。首个比赛日,三块比赛场地同时开赛,个人型、团体型、个人组手不同级别先后进行。

在2月底于浙江台州结束的2023年全国空手道锦标赛系列赛第一站比赛中,河南空手道健儿发挥出色,共斩获3枚金牌和4枚铜牌,取得今年征程的“开门红”,用优异的成绩展现了河南空手道项目的实力和风采。

省青少年航空航天模型锦标赛落幕

本报讯(记者 刘超峰)3月26日,因故推迟的2022年“中国体育彩票杯”河南省青少年航空航天模型锦标赛、河南省青少年无人机锦标赛在河南省重竞技航空运动中心上街机场落幕。

本次比赛共有来自全省各地89个代表队的近500名小运动员,共参加打靶赛、接力赛、无人机任务赛、无人机足球赛等28个比赛项目的角逐,争夺全省青少年航模、无人机赛事的最高荣誉,最终各个组别的冠军分别产生。

河南省一直是航空体育强省和航空人才大省,河南省重竞技航空运动中心也将不断通过锦标赛等多种形式,为广大航空航天模型爱好者创造竞技、交流的机会,发现、培养和输送更多航空体育人才。本届比赛由河南省体育局、河南省教育厅主办,河南省重竞技航空运动中心、河南省航空运动协会承办,河南天运体育文化产业有限公司协办。航空航天模型赛事作为一项科技创新型的体育运动,深受广大青少年的喜爱。这是一项集空气动力学、电子、机械、无线电、材料、工艺、结构力学等多学科的综合性运动,靠的是“三分天上飞,七分地下调”,能够反映出选手的知识储备、动手能力、考验思维能力、问题解决能力、抗压能力,同时还能够帮助青少年保持好奇心和想象力。

钟晋宝转会青岛海牛

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从河南嵩山龙门足球俱乐部获悉,嵩山龙门大将钟晋宝正式转会加盟青岛海牛。这也是继马兴煜之后,嵩山龙门又一名大将加盟青岛海牛。

今年28岁的钟晋宝此前一直效力于河南嵩山龙门队,代表河南嵩山龙门出场132次,总计打入5球并送出8个助攻。上赛季钟晋宝总计出场12次,打入1球。而此前已经加盟青岛海牛的马兴煜共为河南效力了5个赛季,为球队出战77场,打进了5粒进球,其中在最近的一个赛季出场17次。

除了马兴煜和钟晋宝之外,曾在河南嵩山龙门辅佐过安东尼奥的体能教练罗伯特加盟青岛海牛,罗伯特持有欧足联职业级教练员证书,具备丰富的职业队及青少年队体能训练经验。

青岛海牛是中国足坛的老牌球队,历史上也夺得中国足球协杯冠军,其青训体系也比较完善。可是在“金元足球”的冲击下,小本经营的青岛海牛一度降级到中乙联赛,直到2021赛季才以中乙冠军的身份冲甲。上赛季他们又一鼓作气取得了中甲亚军的成绩,时隔9年重返中国足球顶级联赛。

幼儿足球嘉年华启动

本报讯(记者 刘超峰)3月26日,2023年河南省幼儿足球嘉年华活动在郑启动,来自郑州市金水区第一幼儿园的孩子们与老师、家长共同参与了幼儿足球趣味课程体验、幼儿足球优秀成果展示等丰富多彩的活动。

另外2023年河南省足球特色幼儿园园长、指导教师培训班在黄河科技学院艺术中心进行。来自全省18个地市、10个直管县的76位国家级足球特色幼儿园园长及76位指导教师参加。培训包括专家讲座、啦啦队文化建设、园长交流分享、教师技能培训等课程。

“注重参与、体验乐趣、培养习惯、促进成长”是在教育部开展足球特色幼儿园试点工作之前,河南省教育厅于2018年率先成立幼儿足球工作部并明确提出的河南幼儿足球发展要遵循的理念。5年来,在正确的理念指导下,河南省幼儿足球工作坚定足球育人方向,尊重幼儿的身心发展规律和学习特点,因地制宜地开展游戏化、趣味化形式开展足球活动,以足球为载体,以游戏为抓手,让孩子在运动中获得快乐,丰富幼儿园文化生活,促进幼儿身心和谐发展。截至目前,全省共有365所幼儿园被评为国家级足球特色幼儿园。

热刺与主帅孔蒂解约

新华社伦敦3月26日电(记者 张薇)英超托特纳姆热刺俱乐部26日宣布,在双方达成协议的情况下主帅孔蒂已经离职。

53岁的意大利名教头孔蒂执教英超切尔西、意甲尤文图斯和国际米兰都曾带队获得联赛冠军。他2021年11月起出任热刺主帅,上赛季带队打进英超前四,从而获得欧冠资格。本赛季至今,热刺战绩难言理想,虽然目前暂列英超第四,但只比第五名纽卡斯尔联多两分,而且是在比对手多赛两场的情况下。另外,他们在欧冠八分之一决赛中不敌AC米兰淘汰出局,联赛杯、足总杯也都早早止步。

最近一次赛后新闻发布会上,孔蒂不仅抨击热刺球员自私,表示他们只是为了自己而比赛,并不想背负压力踢球,而且质疑俱乐部,表示若俱乐部不从根本上改变态度,换多少教练也没用。热刺在当日的声明中表示,助理教练斯泰利尼将在本赛季剩余时间里担任主帅职责。俱乐部主席列维说:“我们还有10场英超比赛,我们还要为欧冠资格奋力一搏。我们需要团结一心,每个人都站出来,为了俱乐部和那些忠实的球迷,确保球队取得尽可能高的排名。”热刺队将于4月3日客场对阵埃弗顿队。

欧预赛:英格兰葡萄牙两连胜



C罗(右)和队友庆祝进球 新华社发

新华社伦敦3月26日电(记者 张薇)英格兰队和葡萄牙队26日分别以2:0和6:0战胜乌克兰队和卢森堡队,在2024年欧洲足球锦标赛预选赛中收获开局两连胜。

第198次代表葡萄牙队出战的克·罗纳尔多(C罗)独中两元,国家队进球数达到122个。“三狮军团”英格兰队首轮客场击败欧锦赛卫冕冠军意大利队,他们26日主场迎战乌克兰队。第37分钟,小将萨卡右路传中,凯恩中路后点包抄垫射破门。仅三分种后,萨卡禁区左前脚弧线射门挂远角入网,将比分改写为2:0。

客队全场仅有3次射门,最终未能有所斩获。上届欧锦赛亚军最终凭借上半场的两粒进球取胜,在C组获得两连胜。

意大利队同日也品尝到胜利滋味,他们以2:0战胜马耳他队,暂时以3分之差位居小组第二。

J组中,卢森堡队面对新主帅马丁内斯领衔的葡萄牙队无力招架,第九分钟即被C罗洞穿城池。随后,菲利克斯、贝·席尔瓦的进球帮助客队将比分扩大到3:0,38岁的C罗则于第31分钟再下一城,欧锦赛预选赛出场37次贡献35球。

下半场,葡萄牙队即便最后

时刻浪费了点球机会,但凭借两位替补球员的进球,他们最终将比分定格在6:0,两连胜占据小组头名位置。当日2:0送走波黑队的斯洛伐克队以4分暂列第二,7:0横扫列支敦士登队的冰岛队与波黑队一样积3分。

另外,丹麦队在先进两球的情况下被哈萨克斯坦队3:2逆转,斯洛文尼亚队2:0力克圣马力诺队,北爱尔兰队0:1不敌芬兰队。H组出现斯洛文尼亚队两连胜领跑、丹麦、哈萨克斯坦、芬兰和北爱尔兰队全部3分在手的胶着局面。

NBA:独行侠队四连败

新华社华盛顿3月26日电 26日,2022-2023赛季美职篮常规赛继续进行,独行侠队客场104:110不敌黄蜂队,遭遇四连败。森林狼队的唐斯凭借全场9.6秒的三分球“准绝杀”,99:96掀翻卫冕冠军勇士队,终结了对手三连胜。

面对黄蜂队,独行侠队首节16:30落后。次节东契奇调整状态,单节得到16分,帮助客队将分差缩小至7分。第三节独行侠一度将比分追至66:68,关键时刻,索尔命中三分球,帮助黄蜂队稳住局势。三节过后,黄蜂队81:72领先。

末节比赛,独行侠队打出一波13:2的得分潮,一度92:90反超对手。不过黄蜂队连得6分,重新夺回领先优势。终场前34.7秒,威廉姆斯帮助黄蜂队建立起4分的领先优势。东契奇三分球不中,独行侠队失去逆转机会。

此役黄蜂队的戈登·海沃德得到22分,华盛顿得到21分并抢得12个篮板球。独行侠队方面,东契奇得到全场最高的40分。当日进行的其他比赛中,湖人108:118不敌公牛,老鹰119:123负于灰熊,凯尔特人137:93大胜马刺,骑士108:91击败火箭,魔术119:106战胜篮网,猛龙114:104力挫奇才,开拓者112:118惜败于雷霆。

的好戏,随着普尔命中一记三分球,勇士队在终场前27.7秒时仍领先对手一分,并握有球权。不过,格林关键时刻被森林狼队安德森断走,唐斯接安德森传球后命中三分球,帮助球队从客场带走一场胜利。纳兹·里德得到森林狼队全队的最高分23分,勇士队的普尔拿到全场最高的27分。

社区篮球公开赛精彩纷呈

本报讯(记者 陈凯)谁说只有专业的篮球比赛才会精彩纷呈?篮球爱好者们的草根篮球赛同样能打出令人叫绝的“专业范儿”。3月26日,首届“壹鑫体育”杯社区篮球公开赛,在河南省篮球协会训练基地落下帷幕。最终,郑州光彩之星代表队、广本新港源代表队、濮阳训达粮油代表队分获本次比赛前三名。

本届社区篮球公开赛,由河南省篮球协会主办,河南壹鑫青少年篮球俱乐部承办,为期3天,吸引了来自全省18个地市15支球队的200余名各行各业篮球爱好者参赛,大家在切磋比拼的同时,也展现了我省广大“草根”篮球选手的实力和风采。经过激烈比拼,郑州光彩之星代表队和广本新港源代表队汇聚3月26日举行的决赛,最终实力更胜一筹的前者获得了本次比赛的冠军。

我省多个节目入选“我最喜爱的‘村晚’”榜单

本报讯(记者 秦华)近日,国家公共文化云公布了2023年全国“村晚”示范展示活动——我最喜爱的“村晚”节目入选名单,我省宝丰“村晚”作品曲艺表演《赶书会》以614万余张票高居榜首。此外,我省还有焦作马村区“村晚”、郟县“村晚”的唢呐合奏《喜庆丰收年》、诗经合唱《关雎》、舞蹈《张灯结彩》、戏曲《郟县丰收忙》等节目入选。

我最喜爱的“村晚”节目助力活动自3月6日启动以来,得到全国各地群众踊跃参与,对156个精选出的“村晚”节目进行了点赞助力。在为期15天的助力活动中,共有2573万人参与助力,助力总数为4128万。根据助力排名,前100个优秀“村晚”节目进入最终榜单。

据悉,上榜节目将作为精品示例,配合2023年“四季村晚”活动进行宣传推广,同时收录至全民艺术普及资源总库。文化和旅游部全国公共文化发展中心还将对上榜节目予以表彰。

《忠犬八公》首映催泪

本报讯(记者 秦华)3月26日,奥斯卡院线在奥斯卡曼哈顿影城举行电影《忠犬八公》看片会,走出影院的观众纷纷感叹影片同时有着温暖治愈的故事与扎心动人的情感共鸣,对影片给予超高评价——被影片中狗狗与人彼此陪伴的故事深深吸引,更被片中的挚爱深情深深戳到,观众纷纷表示“泪洒当场”。影片将于3月31日全国上映,目前预售已全面开启。

电影《忠犬八公》由徐昂执导,叶如芬监制,冯小刚、陈冲携中华田园犬大黄领衔主演,白举纲、黄楚桐主演,钱波特邀出演。故事的主角八筒(大黄饰)是一只可爱的中华田园犬,在茫茫人海中遇到了主人陈敬修(冯小刚饰),成了陈家的一员。随着时间的推移,曾经美好的家已经不在,而它对主人不离不弃,并用尽一生的时间苦苦守护它与主人的约定。

《忠犬八公》的故事情节温馨,情感内核却戳心催泪。影片故事发生在极具中国特色的山城重庆,曾以高分作品《十二公民》获评“国产翻拍天花板”的导演徐昂在原著基础上加入了更多符合中国情感的叙事与表达。冯小刚和陈冲在本片中精彩飙戏,出色饰演了“耙耳朵”的大学教授与“刀子嘴豆腐心”的教授妻子。无论是日常生活中的欢乐拌嘴还是在养狗问题上的分歧与妥协,二人都与角色融为一体,令人极为共情。

一人一狗一生牵绊,不需要任何辞藻的修饰却直击人心。“全程沉浸在剧情里,一刻也没有分心”,“前面还被幼年的八筒萌得一脸血,突然又被戳到泪腺,流了一脸眼泪,看到最后真的被防了!”——首批观众纷纷对《忠犬八公》的温暖故事和动人情感给出了好评。